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       Ata da 1ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 

Araguaína, Estado do Tocantins. Aos dois dias do mês 

de maio de dois mil e vinte e dois, às nove horas, sob a 

presidência do vereador Gideon da Silva Soares, 

compareceram os seguintes vereadores: Abraão de 

Araújo Pinto, Divino Júnior do Nascimento, Edimar 

Leandro da Conceição, Geraldo Francisco da Silva, 

Jorge Ferreira Carneiro, Luciano Félix Santana Sousa, 

Marcos Antônio Duarte da Silva, Matheus Mariano de 

Sousa, Paula Rodrigues Zerbini, Robert Delmondes 

Barbosa, Terciliano Gomes Araújo, Thiago Costa 

Cunha, Wilson Lucimar Alves Carvalho e Ygor Sousa 

Cortez. Todos em número de quinze. Havendo número 

legal o Sr. Presidente declara aberta esta sessão e 

convida o vereador Geraldo Silva para fazer a leitura da 

Bíblia. O vereador faz a leitura do Salmo – 100. O 

secretário vereador Alcivan José Rodrigues (Soldado 

Alcivan) faz a leitura da ata da sessão anterior. Em 

discussão. Em votação. Aprovado por unanimidade. 

Correspondências: Oficio Nº010/2022 – Gabinete do 
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vereador Alcivan José Rodrigues (Soldado Alcivan) – 

Assunto: Justificativa de ausência na sessão do dia 02 

de maio de 2022. Oficio interno Nº15/2022 – Gabinete 

da vereadora Maria José Cardoso Santos (Zezé 

Cardoso) – Assunto: Justificativa de ausência. Oficio 

Nº007/2022/COMAD – Assunto: Solicitação de espaço e 

apoio para a Plenária do COMAD n.107/2022. 

Memo.030/2022 – ONG – Natura Ativa Proteger é Viver 

– Assunto: Abertura de processo para criação de 

Unidade de Conservação/Parque Natural Municipal 

Cristo Redentor. Ordem do Dia: TRIBUNA LIVRE – Art. 

196 – Regimento Interno desta Casa de Leis. NOME: 

MÁRCIO ODILON DIAS RODRIGUES – Guarda Municipal 

de Araguaína. ASSUNTO: Melhorias para a classe da 

Guarda Municipal de Araguaína e ao mesmo tempo falar 

dos trabalhos realizados. Com a palavra o Sr. Márcio 

Odilon que cumprimenta a todos os vereadores e a 

todos os presentes e agradece por abrir esse espaço e 

por sempre receberem e apoiarem a Guarda Municipal 

nesta Casa de Leis. Hoje estão presentes para buscar 

melhorias para a Guarda Municipal e com isso gerar 
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mais segurança para a nossa população, pois todos 

estão cientes do que ocorreu com uma amigo e 

companheiro da Guarda Municipal, que foi assassinado 

dentro da sua própria residência e infelizmente devido a 

falhas no “Sistema” o Guarda Municipal Cardoso 

morreu. Em aparte o vereador Jorge Ferreira (Sargento 

Jorge) diz que entende e realmente o “Sistema “ é falho 

e que os Guardas Municipais já deveriam estar portando 

as armas necessárias para exercerem suas funções 

desde do dia da formação dos mesmos e não terem 

armado os Guardas dois dias após a morte do Guarda 

Municipal. Continuando com a palavra o Sr. Márcio 

Odilon – Guarda Municipal, agradece o aparte e diz que 

é extremamente importante aumentar o efetivo da 

Guarda Municipal e valorização da categoria com o 

Plano de Cargo e Carreira, pois essa é uma ferramenta 

que diminuiria até mesmo os custos para o Executivo 

Municipal, pois o Ministério da Justiça e Segurança tem 

verbas especificas para isso, contudo é preciso atender 

alguns critérios e um deles e o Plano de Cargo e 

Carreira. Ressalta que estão sempre à disposição para 
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ajudar a nossa população e em momento algum irão 

recuar e continuarão honrando a memória do Guarda 

Municipal Cardoso. O vereador Terciliano Gomes 

manifesta seu apoio e ressalta que a burocracia 

atrapalha muito o andamento do serviço, pois tem 

certeza que a culpa do não armamento da Guarda 

Municipal foi do Sr. Prefeito Municipal, ou da pessoa que 

gere a referida pasta responsável pela administração da 

Guarda Municipal, isso foi uma questão da burocracia 

que se tem no sistema.  Com a palavra o vereador Divino 

Bethânia Júnior cumprimenta a todos os presentes e 

ressalta que o vereador pode ajudar falando e 

conscientizando a população dos deveres e direitos da 

Guarda Municipal, pois ela tem poder de polícia, e por 

isso solicita do vereador Luciano Santana que peça ao 

Sr. Prefeito que faça uma divulgação na imprensa sobre 

essa conscientização e que podem contar com seu 

apoio e fala aos Guardas Municipais que não se 

enganem com promessas falsas, pois só vão conseguir 

as conquistas através de lutas e muito trabalho.  Com a 

palavra o vereador Robert Delmondes ressalta que 
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realmente é preciso que o Executivo Municipal olhe para 

a Guarda Municipal assim como para a ASTT. Com a 

palavra o vereador Geraldo Silva cumprimenta a todos 

os presentes e destaca que o índice de crimes na nossa 

está altíssimo e se o Poder Público não olhar com mais 

atenção para a Guarda Municipal não conseguirão as 

melhorias que estão almejando. O vereador Ygor Cortez 

manifesta seu apoio e parabeniza o Sr. Márcio Odilon 

pela vinda a esta Casa de Leis buscar melhorias para a 

Guarda Municipal. Com a palavra a vereadora Paula 

Zerbini (Professora Paula) cumprimenta a todos os 

presentes e ressalta que o Plano de Cargos Carreira 

para a Guarda Municipal é algo de extrema urgência e o 

Executivo Municipal precisa ver essa situação o mais 

rápido possível e que podem contar com seu apoio. O 

vereador Robert Delmondes solicita do Sr. Presidente 

que possa abrir um espaço de fala para o representante 

dos Guardas Municipais que estão no cadastro reserva. 

O Sr. Presidente informa que já está em mãos com o 

oficio que solicita o uso da Tribuna Livre por essa classe 

e que hoje seria inviável devido ao Regimento Interno 
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que autoriza apenas o uso de uma Tribuna Livre por 

sessão. Com a palavra o vereador Marcos Duarte 

ressalta que com relação ao armamento da Guarda 

Municipal não foi culpa do Executivo Municipal pois isso 

não é de sua responsabilidade, e de responsabilidade 

da Policia Federal que libera o uso de armas, e que o 

Plano de Cargo e Carreira com certeza essa Casa de 

Leis irá trabalhar junto ao Executivo Municipal para que 

o mesmo possa ser efetivado. Com a palavra o vereado 

Luciano Santana diz que o Executivo Municipal está sim 

trabalhando da melhor forma par atender a todos as 

classes e como foi falado por alguns vereadores essa 

questão das armas dos Guardas Municipais, os mesmos 

não estavam portando as armas no início não por 

decisão do Executivo Municipal e informa que o Plano 

de Cargo e Carreira da Guarda Municipal já se encontra 

na Secretária Municipal responsável e irá buscar 

informações a respeito do mesmo e posteriormente 

passará as informações aos vereadores e 

representantes da referida categoria. O Sr. Presidente 

informa que irá atender a solicitação que foi feita para o 
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uso da palavra pelo representante dos Guardas 

Municipais que estão no Cadastro reserva e não será 

necessário autorizar o uso da Tribuna Livre para a 

próxima semana. O vereador Geraldo Silva assume a 

Presidência da Mesa Diretora. Com a palavra o Sr. Vitor 

que faz uso da Tribuna Livre para falar sobre o Cadastro 

Reserva da Guarda Municipal, diz que eles também se 

prepararam, estudaram e gastaram recursos financeiros 

para fazerem o concurso da Guarda Municipal e que de 

acordo com a Lei o número de Guardas Municipais é 

baixo para a quantidade populacional que a cidade tem. 

Ressalta que investir na segurança não é gasto e sim 

investimento em melhorias e o Executivo Municipal 

precisa olhar com mais atenção, pois a Guarda 

Municipal já teve uma baixa de doze guardas e a 

violência em Araguaína só tem crescido cada vez mais. 

O Sr. Presidente em exercício agradece a todos que se 

fizeram presentes para o uso da Tribuna Livre e ressalta 

que irão buscar junto ao Executivo Municipal sobre as 

reivindicações que foram feitas. O vereador Luciano 

Santana solicita alteração de pauta para a votação das 
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suas moções de aplausos. Em votação a alteração de 

pauta. Aprovado por Unanimidade. A sessão é 

suspensa. Reaberto os trabalhos. Moções de Aplausos 

de autoria do vereador Luciano Félix Santana: 

Nº261/022 – Ao Frederico Minharro Prado, Secretário 

Municipal de Infraestrutura e Planejamento pelos 07 

anos de atuação na pasta do planejamento e por sua 

ascensão como Secretário da Infraestrutura do 

Município de Araguaína. Nº268/022 – Para o Grupo 

ARTPALCO, pelo prêmio recebido no festival de teatro 

de Minas Gerais com apresentação do espetáculo “UM 

MINUTO PRA DIZER QUE TE AMO”. Em discussão. O 

vereador Luciano Santana parabeniza o Grupo Art Palco 

e solicita do Sr. Presidente que o Sr. Luiz Navarro 

representante do Grupo Art Palco possa fazer uso da 

palavra, informa que o Sr. Prefeito Municipal autorizou a 

reforma do Espaço Cultural e isso será de fundamental 

importância para o apoio cultural da nossa cidade. O 

vereador Geraldo Silva parabeniza o Grupo Art Palco 

pelo seu trabalho. O vereador Ygor Cortez fala ao Sr. 

Secretário José Aparecido “Zeca” que veja a 
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possibilidade de criarem um programa para que a arte 

do teatro possa ser inserida na educação municipal. O 

vereador Wilson Carvalho diz que destinou recursos 

através de emenda parlamentar ao Grupo Art Palco e 

parabeniza a todos os seus integrantes pelo trabalho 

que realizam. Em votação as moções do vereador 

Luciano Santana. Aprovados por Unanimidade. Com a 

palavra o Sr.  Luiz Navarro diz que o Gripo Art palco 

esteve na cidade de Jubá em Minas Gerais e receberam 

prêmios e foram classificados dentre mais de duzentas 

instituições do nosso País e isso engrandece cada vez 

mais o trabalho do Grupo e agradece ao vereador 

Luciano Santana por essa homenagem e ao vereador 

Wilson Carvalho pela emenda e pede a ajuda de todos 

os vereadores que possam ajudar o grupo Art Palco com 

relação a recursos que estão parados no Ministério da 

Cultura há mais de dois anos. O vereador Luciano 

Santana faz a entrega da moção ao Grupo Art Palco. 

Dando continuidade a ordem do dia. Projetos para 

Leitura: Projeto de Lei Complementar Nº013/022 – 

Autor: Executivo Municipal. Projeto de Lei Nº066/022 – 
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Autor: Executivo Municipal. Projeto de Lei Nº062/022 – 

Autor: Ygor Sousa Cortez. Projeto de Lei Nº063/022 – 

Autor: Geraldo Francisco da Silva. Projeto de Lei 

Nº064/022 – Autor: Geraldo Francisco da Silva. Projeto 

de Lei Nº065/022 – Autor: Jorge Ferreira Carneiro 

(Sargento Jorge Carneiro). Projetos para Comissões: 

Proposta de Emenda à LOM Nº002/022 – Dispõe sobre 

a modificação do § 1° do artigo 32, e dos incisos I e II do 

artigo 36 da Lei Orgânica do Município de Araguaína, 

atualizada de acordo com a Emenda n°26, de 21 de 

outubro de 2020. Autor: Vereadores. Mensagem de Veto 

Nº003/022 – Ao Autógrafo de Lei nº3.288/022 – 

Estabelece diretrizes para implantação do Programa 

Material Escolar Solidário no Município de Araguaína. 

Autor: Geraldo Francisco da Silva. Mensagem de Veto 

Nº004/022 – Ao Autógrafo de Lei nº 3.289/22 – Dispõe 

sobre a divulgação da lista de espera para vagas nas 

creches e escolas da rede municipal de ensino de 

Araguaína. Autor: Geraldo Francisco da Silva. Projeto de 

Lei Nº003/021 – Autoriza o Executivo a instituir Tarifa 

Social de Água do Microempreendedor Individual e 
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Templos Religiosos e dá outras providências. Autor: 

Geraldo Francisco da Silva. Projeto de Decreto 

Legislativo Nº009/022 – Concede Título de Cidadão 

Araguainense ao Senhor José Miguel Filho e dá outras 

providências. Autor: Abraão de Araújo Pinto. Os 

referidos projetos serão encaminhados as comissões 

competentes. Projetos para 1ª Votação. Projeto de Lei 

Complementar Nº008/022 – Altera o artigo 10 da Lei 

N°2.432, de 27 de outubro de 2005, para adequação 

legislativa dos requisitos para progressão de nível do 

Magistério Público Municipal. Autor: Executivo 

Municipal. É feito a leitura na íntegra do referido projeto. 

Leitura dos pareceres das Comissões e do Jurídico. Em 

1ª discussão. 1ª votação. Aprovado por Unanimidade. 

Projeto de Lei Nº037/021 – Dispõe sobre isenção de 

multas aplicadas as empresas que descumpriram 

decretos instituídos no âmbito do município de 

Araguaína para controle da Pandemia. Autor: Marcos 

Antônio Duarte da Silva. (Todos os pareceres das 

Comissões são contrários). É feito a leitura na íntegra do 

referido projeto. O vereador Marcos Duarte diz que esse 
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projeto não é para burlar a Lei, pelo contrário é para que 

se cumpra a Lei, pois qualquer tributo precisa passar 

pela aprovação desta Casa de Leis é o princípio da 

legalidade e multa é tributo, e Decreto não é Lei e que 

esse é o seu entendimento. O vereador Edimar Leandro 

diz que gostaria de ouvir o posicionamento do líder do 

Sr. Prefeito o vereador Luciano Santana. Com a palavra 

o vereador Divino Bethânia Júnior diz que existe uma 

ferramenta que essa Mesa Diretora pode usar para 

anular Leis ou Decretos que não condizem ou 

descumprem Leis maiores e que essa ferramenta é o 

Decreto Legislativo. O vereador Ygor Cortez diz que o 

Sr. Prefeito teve amparo legal durante a Pandemia para 

fazer os Decretos que foram necessários e que o Poder 

Público fez ao máximo para multarem os cidadãos 

somente em último caso e não foram muitas pessoas e 

por isso vota favorável ao referido projeto. O vereador 

Luciano Santana diz que o projeto pode até ter a 

intenção boa, mas isso é de responsabilidade do 

Executivo Municipal e irá manter o mesmo 

posicionamento dos pareceres e do Jurídico da Casa. O 
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Sr. Presidente coloca em votação o Requerimento 

Verbal para votação dos Pareceres Contrários. Sendo 

aprovado por Unanimidade. Em votação os Pareceres 

Contrários das Comissões. Sendo mantido os Pareceres 

por Maioria. Com 07 votos contrários e 07 favoráveis. 

Requerimento da Comissão DEFESA DOS DIREITOS 

HUMANOS E CIDADANIA Nº 1078/22 - Requerendo ao Sr. 

Presidente desta Casa de Lei, uma Audiência Pública no 

mês de maio do ano corrente, para debater ações no 

combate ao Racismo e desafios para a Igualdade Racial 

no Município de Araguaína. Em discussão. Em votação. 

Aprovado por Unanimidade. Requerimentos do vereador 

Divino Júnior do Nascimento (Divino Bethânia Jr.): 

Nº1125/022 e Nº1126/022. Em discussão. O vereador 

Divino Bethânia Júnior ressalta a propositura de 

Nº1125/022 que solicita o cumprimento da Lei Municipal 

Nº3053 de 15/09/2017 e que é uma luta sua desde 

quando essa lei foi aprovada e que espera que agora 

com o novo Presidente do CREA essa .... O vereador 

Ygor Cortez diz que na sua opinião a Sede do CREA não 

deveria nem ter sido construída. Em aparte o vereador 
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Divino Bethânia Júnior diz que a Lei determina isso que 

antes da construção da Sede deveria construir a Praça, 

visto isso o vereador Divino Bethânia Júnior solicita da 

Presidência da Mesa Diretora que encaminhe oficio ao 

Ministério Público para que o mesmo tome providências 

quanto a essa situação. O vereador Ygor Cortez fala ao 

vereador Divino Bethânia Junior que o mesmo está 

convidado para ir ao Ministério Público juntamente com 

ele para que possam oficializar essa denúncia. Em 

votação. Aprovados por Unanimidade. O vereador 

Marcos Duarte assume a Presidência da Mesa Diretora. 

Requerimentos do vereador Edimar Leandro da 

Conceição: Nº1113/022 e Nº1114/022. Em discussão. 

Em votação. Aprovados por Unanimidade. 

Requerimentos do vereador Geraldo Francisco da Silva: 

Nº1054/022, Nº1079/022, Nº1080/022 e Nº970/022. Em 

discussão. Em votação. Aprovados por Unanimidade. 

Requerimentos do vereador Gideon da Silva Soares: 

Nº998/022, Nº992/022 e Nº1052/022. Em discussão. Em 

votação. Aprovados por Unanimidade. Requerimento do 

vereador Jorge Ferreira Carneiro (Sargento Jorge 
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Carneiro) Nº1109/022. Em discussão. Em votação. 

Aprovado por Unanimidade. Requerimento do vereador 

Luciano Félix Santana Sousa Nº1112/022. Em 

discussão. Em votação. Aprovado por Unanimidade. 

Requerimentos do vereador Marcos Antônio Duarte da 

Silva: Nº834/022 e Nº838/022. Em discussão. Em 

discussão. Em votação. Aprovados por Unanimidade. 

Requerimentos do vereador Matheus Mariano de Sousa: 

Nº1024/022 e Nº1025/022. Em discussão. Em votação. 

Aprovados por Unanimidade. Requerimentos da 

vereadora Paula Rodrigues Zerbini (Professora Paula 

Zerbini): Nº1106/022 e Nº1107/022. Em discussão. Em 

votação. Aprovados por Unanimidade. Requerimentos 

do vereador Robert Delmondes Barbosa: Nº796/022, 

Nº797/022 e Nº798/022. Em discussão. Em votação. 

Aprovados por Unanimidade. Requerimentos do 

vereador Terciliano Gomes Araújo: Nº946/022, 

Nº947/022, Nº948/022, Nº949/022 e Nº950/022. Em 

discussão. Em votação. Aprovados por Unanimidade. O 

Sr. Presidente em exercício vereador Marcos Duarte 

coloca em votação a prorrogação da sessão por amis 
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uma hora. Sendo aprovado por Unanimidade. 

Requerimentos do vereador Thiago Costa Cunha: 

Nº1128/022, Nº1129/022 e Nº1130/022. Em discussão. 

Em votação. Aprovados por Unanimidade. 

Requerimentos do vereador Wilson Lucimar Alves 

Carvalho: Nº1001/022, Nº1002/022 e Nº1051/022. Em 

discussão. Em votação. Aprovados por Unanimidade. 

Requerimento do vereador Ygor Sousa Cortez 

Nº1123/022. Em discussão. Em votação. Aprovado por 

Unanimidade. Moções de autoria do vereador Matheus 

Mariano de Sousa: Nº264/022 – De Pesar à Família do 

Sr. Francisco Gonçalves Ferreira. Nº269/022 – De 

Aplausos à Clínica Integrar pela reinauguração do 

Espaço de Desenvolvimento Infantil. Em discussão. Em 

votação. Aprovados por Unanimidade. Moções de 

Aplausos de autoria da vereadora Paula Rodrigues 

Zerbini (Professora Paula Zerbini): Nº265/022 – Ao 

Deputado Estadual Jorge Frederico pela destinação da 

emenda no valor de R$ 500.000,00 mil reais, para o 

Hospital do Amor do Tocantins. Nº266/022 – Ao 

Secretário de Esporte e Juventude do Estado do 
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Tocantins Flávio Cabanhas pela realização e 

organização e organização da 1ª Copa do Trabalhador 

de Futebol Society de Araguaína. Em discussão. Em 

votação. Aprovados por Unanimidade. Moções de 

Aplausos de autoria do vereador Robert Delmondes 

Barbosa: Nº262/022 – De Aplausos para o Prefeito 

Wagner Rodrigues pelo início das obras no Setor 

Morada do Sol III. Nº263/022 – De Aplausos para o 

Deputado Federal Osires Damaso, pela organização da 

Marcha dos Prefeitos em Brasília-DF. Nº270/022 – De 

Aplausos para empresa Usedristore pelos seus 04 anos 

de funcionamento. Moções de Aplausos de autoria do 

vereador Terciliano Gomes Araújo: Nº221/022 – À 

empresa Lu Modas Confecções pelos seus 29 anos de 

funcionamento. Nº222/022 – À empresa Araguaína 

Diesel pelos seus 19 anos de funcionamento. Nº223/022 

– À empresa Cirúrgica Tocantins pelos seus 14 anos de 

funcionamento.   Nº224/022 – À empresa Studio 

Pandora pelos seus 11 anos de funcionamento. Nº 

225/22 – Moção de aplausos à empresa Novo Rio 

Veículos pelos seus 20 anos de funcionamento.  Em 
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discussão. Em votação. Aprovados por Unanimidade. 

Moção de Pesar Nº271/022 de autoria do vereador 

Geraldo Francisco da Silva – A Família do Sr. Davi 

Fonseca Soares. Em discussão. Em votação. Aprovado 

por Unanimidade.   Indicações de autoria do vereador 

Abraão de Araújo Pinto Nº050/022 e Nº053/022. 

Indicação de autoria do vereador Geraldo Francisco da 

Silva Nº049/022. Indicação de autoria do vereador 

Gideon da Silva Soares Nº051/022. Indicação de autoria 

do vereador Robert Delmondes Barbosa Nº052/022. As 

Indicações serão encaminhadas a quem de direito. 

Tribuna: Com a palavra o vereador Divino Bethânia 

Júnior coloca um áudio para que todos possam ouvir e 

que encaminhou esse áudio para a Secretária Municipal 

de Saúde e que os áudios que recebeu são denúncias 

sobre o atendimento no Hospital – PAI (Pronto 

Atendimento Infantil) e hoje pela manhã antes da sessão 

recebeu outro áudio sobre uma denúncia que ocorreu na 

UPA. Ressalta que está compartilhando com todos os 

vereadores e que a Sra. Secretária Municipal de Saúde 

já sabe das situações e espera que as providências 
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necessárias possam ser tomadas, pois quem busca 

atendimentos na saúde não espera ser mal atendido, 

pois é um momento difícil. O vereador Edimar Leandro 

parabeniza o vereador Divino Bethânia Júnior pelo seu 

posicionamento em mostrar as denúncias. Com a 

palavra o vereador Robert Delmondes também faz a 

apresentação de um áudio sobre o atendimento do 

Hospital – PAI (Pronto Atendimento Infantil), ou seja, 

destaca que recebeu outras denúncias e que só tem um 

médico Pediatra para atender a todos que procuram 

esse hospital que é um Pronto Atendimento Infantil e a 

Prefeitura precisa tomar alguma providência. Com a 

palavra o vereador Jorge Ferreira (Sargento Jorge) fala 

sobre a estrada do Povoado Mato Verde, onde nesse 

último final de semana os veículos atolaram, tiveram 

prejuízo com acidentes e amanhã estará indo a Palmas 

para falar com o Sr. Governador para pedir providências 

para que essa estrada seja arrumada, pois é uma 

importante estrada para escoamento das produções dos 

produtores rurais, destaca que os Deputados Estaduais 

da nossa cidade não estão olhando para as estradas 
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vicinais. Com a palavra a vereadora Paula Zerbini 

(Professora Paula) a diferença entre um atendimento na 

saúde que seja particular onde o CPF do mesmo é que 

responde e num atendimento público o CNPJ de uma 

empresa é que responde e na nossa cidade não se sabe 

a quantidade de funcionários a Empresa ISAC e a 

Empresa Buriti disponibilizam através do contrato que 

tem com o nosso município. Em aparte o vereador 

Divino Bethânia Júnior diz que também irá a Palmas e 

juntamente com o vereador Jorge Ferreira espera 

conseguir ajuda para as estradas vicinais do nosso 

município. Com a palavra o vereador Robert Delmondes 

diz que realmente ontem na localidade do Povoado Mato 

Verde a situação ficou um verdadeiro caos, foram 

inúmeros veículos atolados e estragados e que é preciso 

mesmo cobrar dos Deputados Estaduais sobre essa 

situação e faz a leitura de uma passagem de uma 

música do cantor Sérgio Reis, onde é preciso unir forças. 

Com a palavra o vereador Ygor Cortez faz os 

cumprimentos a todos os trabalhadores desta Casa de 

Leis e nesse último final de semana um Ex-Presidente 
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da República disse que Polícia não é gente não é 

pessoa, e hoje gostaria de homenagear a todos os 

Policiais Federais, Militares, Civis e Guarda Municipais 

que são trabalhadores que cumprem seu trabalho em 

defesa do nosso cidadão e que o Ex-Presidente foi o 

Lula que teve a infelicidade de atacar os nossos policiais 

e não admite ofensas a todas as nossas policias pois ele 

ama a Polícia. Nada mais havendo a tratar o Sr. 

Presidente em exercício vereador Marcos Duarte 

agradece a presença de todos e declara encerrada esta 

Sessão. Para constar lavrou-se esta ata que depois de 

lida e aprovada será devidamente assinada.  


